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Good 

Very 

Good 

Excellent 

Average 

Std. Attempted 

Questions 

Vo 

Yes 

85 

88 

213 

34 

420 

Curriculum and Syllabi 

81 

97 

197 

45 

420 

Availability 
of 

Relevant 

Reading 

104 

102 

177 

37 

420 

Continuous 

Assessment 

Methods 

Used 
by 
the 

Department 

88 

90 

179 

63 

420 

Adequate 

Time 

Provided 
for 

Completing 

Courses 

83 

81 

223 

33 

420 

92 

97 

185 

420 

75 

91 

217 

37 

+20 

Current 

curriculum 

contributes 
to 

sensitizing 

you 
to 

cross-cutting 

issues 

such 
as 

gender, 

environment 

and 

sustainability, 

human 

values 

and 

professional 

ethics 

Usefulness/Relevance of Curriculum 

Overall Learning Experience 

87 

90 

202 

41 

420 

Flexibility 
in 

Course 

Options 
and 

Electives 

103 

89 

171 

57 

420 

Extent 
of 

Syllabi 

Covered 
in 

Class 

92 

91 

189 

420 

Effectiveness 
of 

Course 

Delivery 
by 

Faculty 

92 

8 

179 

71 

420 

Usage 
of 

Teaching 
Aid 

and 
ICT 

(Computers, 

Smart 

board, 

projectors, 

public 

address 

system, 

WhatsApp, 

zoom, 

Google 

meet 

etc.) 
in 

Class 

76 

83 

178 

83 

420 

Does 
the 

college 

promote 

internship, 

student 

exchange, 

field 

visit 

101 

199 

2 

20 

Fairness 
in 
the 

Assessment 

Process 

87 

164 

12 

420 

Opportunities 

for 

Learning 

Beyond 
the 

Classroom 

(guest 

lectures, 

seminars, 

workshop, 

value 

added 

programme, 

conferences, 

competitions, 

etc.) 

b6 

354 

420 

Were 
the 

CO(course 

outcome)/ 

POlprogramme 

outcome) 

discussed 
in 
the 

class 
by 
the 

teacher 

Materials 



Suggestion 

1. To do's must be more towards decipline and understanding manner rather 
than just completing the course 
2. Implement a comprehensive strategy to enhance departmental discipline, 
emphasizing the importance of well-mannered interactions among students 
and professors. Establish clear expectations, conduct workshops on 
respectful communication, and organize mentorship programs to strengthen 
the professor-student connection. 
3. Good 
4. Good 
5. 
6. Good 
7. Good 

8. Good but teachers should teaches student in such a manner that students 
really feels that a teacher is teaching, teachers should fully covers the topic 
in summary as well as they should prove (science). Proper notes and regular 
classes will definitely approach the student to higher education level. 
9. Teacher should treat their students like a student not like a employee who 
worked uder them. 
10. College need a lot of changes because a lot of gap between college 
infrastructure and course outcome, infrastructure is very poor due to bad 
condition of classroom, some teachers tecture are not good at all, there is 
need to change some teachers . 
11. I am happy with the overall process. Hope to see it grow more in the 
future. 
12. There should be at least two unit test for hs 1st year and second year 
13. There is no celebration of Freshers' Day in our department(computer 
science)which is necessary for the introduction of the students. 
14. Some classrooms aren't good,there are only one smart board in a whole 
department 
15. àjtà®à}4àg° C language,Mathematics à"à} xà§ à!" 

àlà}ià}"àg àj-à} àj¬à}% àigàjkàjeà§ àjà, à} aà xàg à_°à_e 
àj2à}Aà-à_# à¥x 
16. àjtàlà%hàj" à!2à_" à,..à}"à,"àl@à 4ài" ài-às à_°às à}xà_ à!¬ 
à!làlià!- à2à4à}-à_+à¥x à}tà sà %4àg° à}¬àgtà}àj àjà4à}� notes 
àj à}càjà<ià," à< Vaàg*à¥x à<tàs°à8 teaching quality improve 

àj"à�°àjzà}- àj2à}hà-àstàBx Class à<x àj tàj tà<e lecture 
àlaià2àgtà|+ class complete à,"àj 'à! àja à¥x à}tà @à}%à_° practical 
class à<x àj...aj²àja improvement à ²à| aà-àgtà¥x Syllabus complete 

17. Need some increment likes... student facility timing of classes and.. 
exam facility... 
18. utilize the latest technologies, use better graphics and visual media 
19. College Should much focus on learning than exams, focus on why and 
how it happens,focus on visualization,focus on asking questions, focus on 



creativity 
20. I have lot to say â¬" Thank you 
21. I have got a very good experience in this college. 
22. Teacher but a vlke cls kribo lage....but nkre....BA r students hy buli ari 

diye,but aitu ktha nhy to,,,amk notes nlge but atleast cls keita to krba lge 
jate ami buji pau j kitp r kihr ktha kua hyse,,kiba jate idea pau....alp gurutto 
dile hoy 
23. Before improving the Courses and the curriculum the faculty members 
should be improved themselves by their ethics,morals and values which they 
provide and should be humble towards the students and making great 
environment or good connection between teachers and students but Faculty 
members areso much grumpy and filled with so much attitudes. Doesn't 
know where from these attitudes comes, I think only they know 
24. No 
25. Many students in your college if all students suggest and you want to 
follow their suggestions it can be a bit of a problem so I would request you to 
find out the differences between your colege and other At colleges. If other 
colleges have obtained grade A + by NAAC but why not your/ our college ? 
So I would request you to find out the differences between your college and 
other colleges that are A+ accredited by NAAC and solve those issues, 
ultimately it will lead to huge improvements 
26. Not satisfactory .we could not learn anything from this college faculty. 
faculty members have poor experience. 
27. No 

28. Good steps 
29. 1.Course should finish 2-3 week before the final examinations. 2.Class 
should be brief which they taught about. 
30. It's ok 
31. Good 
32. All is Well 
33. Everything is good aÝ `JÝ 
34. Hello I am Fulbar Hussain. Actually I want to talk a little bit about 

practical class, first of all it is better to give practical class a little earlier than 
course teaching started from September to November and December we are 
working on practical day and night not study on core courses. after 
submitting practical copy if someone take away those copy, those Respected 
department,s teachers says that 'AKOU KORI LOI AHA, HEITU KUNE LOISE 
MOI KI JANU' is that fair. Sorry if there is anything wrong. THANK YOU 

35. ... 
36. The classes are mostly conducted in assamese language for which the 
english medium students get confused and learning becomes tough for them. 
I hope this issue will be rectified now on. 

37. It would be better to conduct different types of workshops regarding the 
course and competition among the students and there should be a debate 
club in the college 
38. 1 ) Courses are not complete, before exam . 2 )The timing of three 
Morning classes 9:00 -11:00 Are really good for us ... But next classes will 
start from after 3 hours later .3) 



39. Complete the syllabus in time 
40. Infrastructure of college is very poor, some classroom condition is very 

bad. Some teachers like Malay sir lecture are very worse, he should be 

changed. 
41. Teachers are teaching very well 

42. Teaching quality is very good 
43. Teaching is good 
44. Okk 

45. There is need much more improvement by college, college campus is so 

bad, infrastructure is worse ever seen, some classroom are poor,old fans , 

light. college condition is very bad state. 
46. à},à,"às à®à| Aà,"àgcà à VA à,>à Y4àg° à¬à}4à tà<jàg+à,%o 

à,,à<"à,2àg+ àgàs à_°àg+à|£à_¬à}x à<"àg«à} à 4àjx 
àjaàg°à_¬à;"à§ àj-à<4 à,...à,"à_ àj-à§ à, à<ià x àj"àg°àjià¬ 
àj2à}4à-à_+ à,2à-àxà§+ à,¬à,aà, 'à<¿àg°à4 àjeàg àj~à 4à,"àg° 
ài¬àlhà}¬àg+ à}¬àj¿àjà}ià!"à§ à" àjgà}¿à}"à§ àià<4 à ®à_,àj2à" 
ài,às à}Yà}4à," àjaàs°àiàjlà_°à§ à!1à" àj"à_°à<4à,¬ àj2à, 4à 
à_tà¥x 
47. Very good 
48. No overall it's fine. 

49. all are good 
50. No. I don't have any suggestions 
51. Overall good but needs to be improved. 
52. Modern modes of teaching must be used like ICT and digital class room. 

Practical knowledge must be given by the teachers alongwith the curriculum. 

Field trips should be allowed in every departments. 

53. Overall good 
54. No 
55. No 
56. Classes should be in regular time 
57. Very good 
58. Nothing really 
59. To improve the college promote internship, student exchange etc 

60. Improving in college internship, student exchange etc. 
61. No 
62. Good 

63. Very good 
64. It is what it is 
65. the dept of geography and anthro teaching staff are very good an they 
always supporting students.. â 
66. Yes 

67. Superb !!! I'm very happy and feeling lucky to be a part of my 
Geography dept. Our Teachers always be there for us....they always support 
us in everything too good öY 
68. Lock like a private teacher L3.04-23 
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